

巴西球星卡卡决意挂靴—— 再见,追风少年!

据新华社里约热内卢12月17日电 35岁的巴西球星卡卡17日宣布退役,这意味着职业联赛的舞台上将再也看不到他标志性的长途奔袭。

卡卡说:“我准备换一个不同

的角色,继续与足球为伴,但不再作为一名职业球员。”

“我想要在俱乐部担任经理或体育主管,总之在球场和俱乐部之间的一个地带。”卡卡说,AC米兰“最近已经向他发出邀请”。

西甲联赛的推特账号也向卡卡致敬:“一位伟大的天才足球运动员完成了自己金光闪闪的职业生涯,决意挂靴。”

不过,卡卡表示,离开球场之后的一切还是未知:“曾经是一

位成功的职业球员,并不能决定未来我是否会成为一名优秀的经理人。所以我要为接下来的转变做好准备,去学习、去效仿、去接近一些俱乐部,尤其是我曾踢过球的那些。”

“追风少年”终究追不过时光

巴西传奇球星卡卡正式宣布了退役决定。

“经过深思熟虑,我认为是时候告别绿茵场了,这是一个平静的决定。”卡卡说,“足球所给予我的一切,是远超过我想象的。现在,我已准备好开启下一段旅程了。”卡卡在个人推特中写道。

这个来自桑巴国度的帅气少年,在绿茵场上奔跑多年后,在自己35岁的年纪宣布退役。在他身后,是捧起大力神杯、“大耳朵杯”等一系列耀眼荣耀,也是包裹着无数青春记忆的感动与泪水。

时光回到上世纪80年代,巴西圣保罗州,梦想开始的地方。在这里,一个少年开始了自己与足球的不解之缘,走进了当地圣保罗足球俱乐部。

2001年,19岁的卡卡在圣保罗成年队亮相。在当年3月的里约-圣保罗洲际锦标赛决赛中,卡卡替补登场,打入两球,逆转了比赛。自此,追风少年的足球故事拉开了帷幕。

16年间,他像许多足球运动员一样,有过高光与成功,也有过低潮与失落。但在球迷的心中,卡卡奔跑的身影始终让人记忆犹新,就像网友说的那样,“你追过风,我追过



巴西球星卡卡

你”。

在职业生涯的第二年,身披23号球衣的卡卡便在世界杯舞台收获了幸福。那一年的韩日世界杯,他曾替补登场,换下了里瓦尔多。在自己20岁的年纪,就捧到了许多人梦寐以求的大力神杯。

世界杯过后的2003年夏天,卡卡从巴西圣保罗来到了意大利米兰,转投豪门AC米兰。在随后的6年时间里,他伴随“红黑军团”

征战欧洲大陆,上演了一个个传奇,也让22号球衣深入人心。

6年间,卡卡拿到了世俱杯、欧冠、意甲以及意大利超级杯冠军。2007年,卡卡凭借优异表现荣膺当年的世界足球先生和金球奖,成为梅西和C罗之前获得该殊荣的最后一人。

带着高光的表现,卡卡在2009年来到伊比利亚半岛,走进了星光璀璨的伯纳乌球场,成为皇

马球员。效力皇马的4个赛季中,虽然饱受伤病困扰,卡卡还是随皇马获得1次西甲冠军、1次国王杯冠军和1次西班牙超级杯冠军。

在此间的国家队经历中,卡卡过得也并不顺利。2010年南非世界杯,跟随桑巴军团出战的卡卡共参加了5场比赛,1张红牌、0进球,这也成了其在世界杯决赛场上的最后经历。

2013年9月,卡卡以自由球员的身份重返AC米兰,2013-2014赛季,他在AC米兰各项赛事中出场37次打进9球。2014年,32岁的卡卡前往美国加盟奥兰多城,而在效力奥兰多城前,卡卡被租借回母队圣保罗,出场24次打进3球,随后正式为奥兰多城征战。在奥兰多城的三个赛季,卡卡三次入选全明星,在2015年他当选全明星赛MVP。

这一刻,球迷脑中闪过无数个画面:2006年9月,巴西与阿根廷友谊赛,卡卡从梅西脚下断球,全速奔跑,过掉了米利托,低射入网;2007年4月欧冠半决赛,接过门球后的卡卡在老特拉福德球场一人奔袭,撕裂曼联整条后防线破门……

一切恍如昨日,而那个绿茵场上的追风少年,让人难说再见。

省老年体协在我市 举办健身秧歌舞培训

□记者 王春生

本报讯 记者18日从有关方面获悉,由省老年体协主办的第七套健身秧歌舞培训目前正在市区举行。

据悉,此次培训活动地点位于市区凯撒广场地下商城防空洞,重点培训城区部分文体辅导员、广场活动文艺骨干等,活动时间为12月17日至12月19日,凡喜爱健身秧歌舞的市民均可免费参加培训。

第七套健身秧歌音乐优美、节奏明快,深受群众喜爱。为保证培训的专业性、规范性,省老年体协邀请了全省范围内选拔出的舞蹈教员现场指导培训,旨在加大第七套健身秧歌舞的推广,繁荣基层文化,营造全民健身的良好氛围。

河南建业 确定新主帅

新华社郑州12月18日电(记者刘金辉)河南建业足球俱乐部18日在其官网发布公告称,52岁的克罗地亚人德拉甘·塔拉吉奇担任河南建业队主教练。

据介绍,德拉甘·塔拉吉奇有着丰富的执教经验。2004年,他从沙特伊蒂哈德足球俱乐部开启足球教练生涯,在过去的13年间一直在西亚及泰国执教,熟悉亚洲足球,拥有良好的海外执教工作经验与适应能力。

在中超联赛2017赛季,河南建业两度换帅,先是本土主帅贾秀全在前12轮战绩不佳后主动辞职,而后由保加利亚人亚森·彼得罗夫担任河南建业队主教练,前5场比赛上升势头迅猛,但之后战绩迅速下降,河南建业与其解约,由俱乐部总经理郭光琪兼任主教练一职,最终河南建业有惊无险地实现了保级。

平顶山晚报

阅 读 晚 报 读 懂 鹰 城

全年价168元

回馈读者

1. 自费订报送读者俱乐部会员卡一张;同时在鹰城理财俱乐部注册实名认证后获赠10元现金券一张。
2. 自费订报送高档调味盒一个(做工精细款式精美健康环保)
3. 自费订报送价值168元“廷怀窑”汝瓷现金抵用券一张(用于购买廷怀窑汝瓷)

征订热线

- ◆读者服务中心8980198
- ◆中心发行站 2579798
- ◆卫东发行站 2220366
- ◆东工人镇发行站 3260868
- ◆新街发行站3739212
- ◆读者俱乐部 4988096
- ◆新华发行站 2363788
- ◆湛南发行站 7052439 3730307
- ◆新城区发行站 2667653
- ◆矿区发行站 3586970

地址:市区建设路西段268号 热线:4965269 4962421 4996877